

Gdańsk, dnia 20 maja 2019 r.

D10.251.25.G.2019

WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, zgodnie z Ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych na dostawę leku z programu lekowego stosowanego w leczeniu rdzeniowego zaniku mięśni – B.102.

W związku z pytaniami ze strony Wykonawców Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1 dot. projektu umowy

prosimy o wprowadzenie dodatkowego § do Umowy z zapisami:

Zobowiązują się do prowadzenia procesu utylizacji zużytych fiolek, kartonów i ulotek po Produkcje zgodnie z niżej opisanymi zasadami:

a) Sprzedający dostarczy Kupującemu nieodpłatnie dedykowany oznaczony pojemnik na odpady medyczne, przeznaczony WYŁĄCZNIE na zużyte fiołki, kartony i ulotki Produktu.

b) Kupujący zobowiązuje się umieszczać w dedykowanym pojemniku na odpady medyczne WYŁĄCZNIE zużyte fiołki, kartony i ulotki Produktu.

c) Kupujący zobowiązuje się umieszczać w dedykowanym pojemniku na odpady medyczne WSZYSTKIE zużyte fiołki, kartony i ulotki Produktu.

d) Sprzedający, we współpracy z certyfikowaną firmą utylizacyjną nie rzadziej niż raz w miesiącu dokona odbioru zużytych fiolek, kartonów i ulotek Produktu.

e) W czasie odbioru zużytych fiolek, kartonów i ulotek Produktu firma utylizacyjna dokona kontroli zgodności numerów serii podanych na opakowaniach i wyniki tej kontroli zamieści na formularzu utylizacyjnym

f) W procesie odbioru zużytych fiolek, kartonów i ulotek Produktu zobowiązany jest uczestniczyć przedstawiciel Kupującego.

Przedstawiciel ten zobowiązany jest również do sygnowania swoim podpisem formularza utylizacyjnego po sprawdzeniu poprawności jego wypełnienia.

Odpowiedź: Zapisy projektu umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 2 dot. projektu umowy

prosimy o wydłużenie terminu płatności do 120 dni

Odpowiedź: Zapisy projektu umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 3 dot. projektu umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w paragrafie § 2 pkt 2 na:

2. Zamówienia będą składane pisemnie faksem na numer, lub e-mailem na adres, przez Kierownika Apteki Zamawiającego.

Odpowiedź: Zapisy projektu umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 4 dot. projektu umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w paragrafie § 5 pkt 2 na:

2. Wykonawca zobowiązany jest do złożenia faktury VAT, w Aptece Zamawiającego lub dostarczenia faktury w formie elektronicznej.

Odpowiedź: Zapisy projektu umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 5 dot. projektu umowy

Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu w paragrafie § 5 pkt 4.

Stan majątkowy Zamawiającego nie powinien mieć wpływu na zapłatę wynagrodzenia wykonawcy za zrealizowane dostawy.

Odpowiedź: Zapisy projektu umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 6 dot. projektu umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w paragrafie § 6 na:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku nieterminowych dostaw bądź odmowy dostaw w wysokości 0,1 % wartości brutto zamówienia częściowego za każdy dzień niedotrzymania terminu w wykonaniu niniejszej umowy ponad termin określony w § 2 ust. 1.

2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku nie dokonania wymiany towaru wadliwego na towar bez wad (po uprzedniej reklamacji przez Zamawiającego) w wysokości 0,1 % wartości brutto zamówienia częściowego za każdy dzień niedotrzymania terminu w wykonaniu niniejszej umowy ponad termin określony w § 3 ust. 7.

3. W przypadku niedotrzymania terminu w dostawie towaru o ponad 1 dzień roboczy Zamawiający, po uprzednim zawiadomieniu Wykonawcy (faksem, pisemnie lub e-mailem), ma prawo zakupić towar na rynku i odmówić przyjęcia spóźnionej dostawy. W tym przypadku Wykonawca zobowiązany jest do pokrycia ewentualnej różnicy pomiędzy cenami wynikającymi z niniejszej umowy a cenami zakupionych przez Zamawiającego towarów oraz do zapłaty kary umownej w wysokości 0,1 % wartości brutto zamówienia zrealizowanego przez Zamawiającego u innego dostawcy, za każdy dzień opóźnienia ponad termin określony w § 2 ust. 1.

4. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5% wartości brutto umowy, określonej w § 1 ust. 4 w przypadku odstąpienia przez Zamawiającego od niniejszej umowy z przyczyn, o których mowa w ust. 5 lub § 4.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Wysokość kary umownej w § 6 ust. 1-4 projektu umowy nie może być uznana jako wygórowana lub naruszająca równość stron w umowie. Analizując szkodę Zamawiającego należy podkreślić, iż Sąd Najwyższy w wyroku z dnia 14 kwietnia 2005 r., II CK 626/04 wskazał, iż pojęcie szkody rozumie się szeroko w sposób obejmujący wszelkie negatywne konsekwencje niewykonania zobowiązania. Nadto zgodnie z orzecznictwem kara umowna stanowi nie tylko surogat odszkodowania, jej celem może być również skłonienie dłużnika do prawidłowego wykonania swego zobowiązania (tak: KIO w wyroku z dnia 30 czerwca 2010 r. KIO/UZP 1189/10, Sąd Najwyższy w wyroku z dnia 8 sierpnia 2008 r. V CSK 85/08).

Pytanie 7 dot. projektu umowy

Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu w paragrafie § 6 pkt 5:

„Zamawiający może odstąpić od przedmiotowej umowy w przypadku niezrealizowania przez Wykonawcę w terminie trzech kolejnych zamówień. Oświadczenie o odstąpieniu od umowy może być złożone w terminie 2 miesięcy, od dnia upływu terminu zrealizowania trzeciego kolejnego zamówienia.”

Odpowiedź: Zapisy projektu umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 8 dot. projektu umowy

Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu w paragrafie § 6 pkt 6:

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5.000 zł, w przypadku braku dokumentu odmowy (o którym mowa w § 3 ust. 1 pkt 5) lub w przypadku złożenia dokumentu odmowy (o którym mowa w § 3 ust. 1 pkt 5) niezgodnego ze stanem faktycznym dostawy, której dokument dotyczy.”

Alternatywnie o zmianę na:

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1.000 zł, w przypadku braku dokumentu odmowy (o którym mowa w § 3 ust. 1 pkt 5) lub w przypadku złożenia dokumentu odmowy (o którym mowa w § 3 ust. 1 pkt 5) niezgodnego ze stanem faktycznym dostawy, której dokument dotyczy.

Odpowiedź: Zapisy projektu umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 9 dot. projektu umowy

Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu w paragrafie § 6 ppkt 10:

„Za towar niedostarczony w terminie (nieterminową dostawę) uznaje się także towar, który nie spełnia warunków określonych w § 1 ust. 1, § 1 ust. 6 oraz § 3 ust. 1 i 2 niniejszej umowy lub towar uszkodzony.”

W przypadku otrzymania przez Zamawiającego towaru uszkodzonego Zamawiający powinien złożyć wykonawcy pisemną reklamację.

Odpowiedź: Zapisy projektu umowy pozostają bez zmian.

Z poważaniem


WICEPREZES
ds. ekonomicznych
Piotr Wróblewski

Sporządził Sekretarz komisji – Małgorzata Szyszka

COPERNICUS Podmiot Leczniczy Sp. z o.o.
ul. Nowe Ogrody 1-6, 80-803 Gdańsk
Centrala telefoniczna: 58 76 40 100
Sekretariat Biura Zarządu:
58 76 40 340, 58 76 40 142, fax 58 30 21 416

www.copernicus.gda.pl
sekretariat.kopernik@copernicus.gda.pl
NIP: 583-316-22-78, REGON: 221964385, KRS: 0000478705
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku
Kapitał zakładowy 271 848 000,00 PLN wpłacony w całości
Rachunek bankowy: 72 1440 1101 0000 0000 1099 1064